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Master 2 Management et Administration des entreprises (MAE)
« PROJET MAE 2024-2025 »
Présentation de l’organisation 
(Précisez la date de création de l’organisation, sa raison d’être, ses missions, ses activités, qui est le porteur de projet…)

Contexte et problématique de l’étude proposée
(Précisez les enjeux actuels liés à ce contexte, pourquoi faites-vous appel à nos étudiants, quelles sont les grandes questions que vous vous posez…)
Objectifs à atteindre et travaux à réaliser dans le cadre de cette étude
(Précisez de quel type d’étude il s’agit (se référer à la fiche présentation des projets), quels sont les livrables attendus, vos attentes envers les étudiants, vos besoins et les objectifs de cette étude…)
Méthodologie envisagée (nombre de phases, outils, résultats à atteindre pour chaque phase)
(Précisez le nombre et la durée des phases imaginées, les outils proposés, les résultats à atteindre pour chaque phase, la méthodologie privilégiée (étude documentaire, qualitative…), les livrables potentiellement attendus, et le suivi proposé par le commanditaire)
Conditions de confidentialité

(Précisez si vous souhaitez signer ou non une clause de confidentialité avec le groupe étudiant et l’IGR-IAE Rennes) 

Contacts projets et coordonnées
(Précisez le NOM et Prénom de l’interlocuteur pour ce projet, ainsi que ses coordonnées (mail, téléphone))

Pour rappel, les conditions sont les suivantes :

Les projets sont encadrés par un tuteur enseignant durant toute la durée du projet (d’octobre 2024 à janvier 2025) et sont également suivis par l’organisation commanditaire. Le groupe projet est constitué de quatre ou cinq étudiants. Le projet fait l’objet d’un rendu de dossier et d’une soutenance orale la semaine du 27 janvier 2025.
Pour plus d’informations, merci de vous référer au document de présentation des projets MAE.
Pour toutes questions ou difficultés à remplir cette fiche, merci de contacter le service Entrepreneuriat de l’IGR-IAE Rennes. (igr-entrepreneuriat@univ-rennes.fr) 
Nous tenions également à vous informer que votre projet peut ne pas être retenu par un groupe d’étudiants. En effet, nous ne connaissons, à l’heure actuelle, pas encore le nombre exact d’étudiants de MAE pour l’année 2024-2025 et donc le nombre de groupes. Nous ferons au mieux pour éviter cette situation.
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